IIpumepsl 3aga4
. lokazaTrh, 4To J1I0060€ peleHne CUCTEMbI

jfl = Lo — 21’1,

Zi'g =T —21’2

orpaanveno npu t > 0 (yKaBaTb ABHO OLIEHKY CBepxy) U CTPEMUTCA K HYJIIO IIPHU
t — +o0.

[TocTpours obIiee pemtenne cucrembl T = AZ, Tae

A= (‘31 _31>.

BoraeanTs Bce perenus, I KOTOPBIX CIIPABEIINBO YCIOBHE: t£+m z=0.
o

Hajitu obiree penrenune JTuHEHHON CHCTEMBI

E=y+172
y=x+t"

Marpumna A cucreMbl JUHEHHBIX OZHOPOIHBIX YPaBHEHHH TPETHEro MOPLAIKa C II0-
CTOSHHBIME KO3dpuimenTamu
T = Ax

nMeer coOCTBeHHBIE BEKTODHI (2;5;7) u (3; —2;4) cooTBETCTBYIOIINE COOCTBEHHOMY
3HAYEHHIO A = 2 u cobcTBeHHbIl BeKTOp (1;2; —4) cOOTBeTCTBYIONMMI COOCTBEHHOMY
3nadenuio A = 5. Hamucarn obiiee perenue 3TOM CHCTEMBI.

Hanucarb yacTHOe perienue ¢ Heonpe e eHHBIMUA KOI(MDMUITHEHTAMU CUCTEMbBI

T = 2x + 3y + dtcost,
y=3r+2y

(qmcstoBBIX 3HAYEHUH KOIDMUIMEHTOB HE HAXOIUTH).

Haijitu mosoxkeHns paBHOBECHsS aBTOHOMHOM CHCTEMBI

(x4+3)t+(t+y)y+3z+y—5=0,
yi+y+ 22+ 3y —7=0.

I3BecTHO, 9T0 TOUKA (2;1) sABIsIETCS MOTOKEHIEM DABHOBECHST CHCTEMBI

& =2%+ ay — 5,
Yy =3z + 2y + B.

Haiitu 3nadyenus napaMeTpoB a u 3.
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Cucrema ypaBHeHHI

T=x+ay—7,

y=3r—2y+p
nMeer perienne xr = 2,y = 1, koTopoe He 3aBucut ot t. Haiitn 3navenuns napamMeTpon
a u . Kak Ha3BIBAIOTCS TaKue PEIieHus] AaBTOHOMHBIX CHCTEeM?

BBIYnCAUTL TPOU3BOAHYIO B CHIY CHCTEMBI & = 22y, ¥ = Ty° 0T DyHKIUHT Y.

[Iposepus, uro v(z,y) = 22 + y? asngerca gyuxuueit JIsanyHosa s CUCTEMbI

T =2y — a3
y:2I—y3,

JIOKA3aTh, YTO HYJIEBOE IIOJI0XKEHHE PABHOBECHUS ITOH CUCTEMbl yCTOWINBO 110 JIgmy-
HOBY.

Cucrema @ = Az, tne x € R®, A — nocrognnas MaTpuia, UMeeT 4aCTHOE PelleHue,
Yy KOTOPOI'O M3BECTHA TOJILKO IlepBasi KOOpAuHaTa: T1 = ¢ ' + cost. YcToiiunso jiu
HyJIeBOe pererne?

WccenemoBarsh Ha yCTOWIUBOCTD HYJIEBOE TIOJIOYKEHIE PABHOBECHS JIMHEHHOMN CHCTEeMbI

T = 3z + 4y,
y=2x+y.

MCCJ’IG,ZLOB&TB Ha yCTOfIQHBOCTb HYJIEBOE€ II0JIOZ2KE€HHE paBHOBECHUA CHUCTEMbIL

&= 2%+ 3z + 2y,
y=2xy+4x +y.

Haiitu Bce 3nadenus napaMerpa k, Ipu KOTOPBIX HYJIEBOE IOJOKEHUE PABHOBECUS
CHUCTEMBI
T = —6x + 2ky,

y = 3kx — Yy

OyeT yCTOWIUBBIM 110 JIamyHOBY.



